

Знаки государственного отличия в
царской, советской и современной
России ,изготовленные с
применением бриллиантов

ВЫПОЛНИЛ
УЧЕНИК
11 КЛАССА
МАЛАФЕЕВ ДМИТРИЙ

Российская Империя 1721-1917

- Орден Святого Андрея Первозванного
- Орден Святой Екатерины
- Орден Святой Анны

Орден Святого Андрея Первозванного

Середина XIX в. Частная работа. Мастерская К. Селениуса. На оборотной стороне барабана: фирменное клеймо – «KS», выгравирована надпись на шведском языке: «Modtaget af Storfyrst Wladimir 1867» (Подарено Великим Князем Владимиром). Серебро, позолота, эмаль. Размер 76x76 мм. Вес 39,92 г.



Орден Святой Екатерины

Золото, эмаль, бриллианты, алмазы, стразы. Размер 67×54,8 мм. Вес 59,04 г (с лентой). С оригинальной лентой. Муар, серебряное шитье, блески.



Орден Святой Анны

1910-е гг. Выдача из Кабинета Е.И.В. Мастерская Карла Бланка.
Клейма: на ушке - именованное «СВ». Золото, алмазы, стразы,
эмаль. Размер 47х52 мм. Вес 31,03 г. С оригинальной лентой.
Обычно такими орденами награждались «за особые заслуги»
иностранные подданные.



СССР 1917-1991

- ◎ Орден «Победа»
- ◎ Драгоценные камни и металлы не использовались в советских наградах, так как подобная роскошь считалась не подобающей общества рабочих и крестьян.

Орден «Победа»



- Орден «Победа»- единственный советский орден, богато украшенный бриллиантами, в соответствии со стилем Сталинский ампир.

Российская Федерация

- Орден Андрея Первозванного (РФ)
- Российские награды унаследовали от СССР аскетичность, лишь высшая награда оформлена бриллиантами. Но обычно награды субъектов РФ богато украшены.
- Орден Белого Лотоса (Калмыкия)
- Орден Ахмата Кадырова (Чечни)

Орден Андрея Первозванного (РФ)



Орден Белого Лотоса (Калмыкия)



Орден Ахмата Кадырова (Чечни)



- Орден Кадырова изготавливается из золота 750 пробы.
- Лицевая часть колодки (выпуклая) инкрустирована драгоценными камнями: рубины (количество 36 штук, вес 1,8 карата), сапфиры (количество 36 штук, вес 1,8 карата), бриллианты (количество 36 штук, вес 1,08 карата).